

報導媒體	聯合報	版面	B4
時間	103 年 09 月 26 日 星期五	編號	05

報導內容：狂賀本校專業動教練汪明輝仁川亞運划船奪銀牌



汪明輝（左）及游宗威昨在男子雙人雙槳賽划出6分29.11秒的佳績。上圖為兩人前天在四人雙槳的比賽畫面。

特派記者趙文彬／攝影

汪明輝、游宗威 雙人雙槳划銀

汪拚爆發力 游來帶節奏 關鍵起划順 一路贏到底

汪明輝（左）與游宗威。
圖／中華奧會提供

【特派記者陳宛晶／仁川報導】亞運「三朝元老」汪明輝，划出生涯在亞運第二銀。汪明輝與游宗威昨天在仁川亞運划船雙人雙槳，力量與節奏並進，以6分29秒11拿下銀牌，揮別前天在4人雙槳敗給舊式船艇的遺憾。

「阿美族戰士」汪明輝生涯

各3度參與亞運、奧運，這次前進仁川，就是瞄準獎牌而來。他與游宗威搭配雙人雙槳，在完成前1000公尺時衝上第2，力守優勢搶下銀牌。

划船隊教練林展緯表示，銀牌關鍵在於兩人起划順利，途中也有撐住，維持領先優勢。

中華隊原本評估在雙人和4人

都有機會搶下銀牌，前天也在4人雙槳預賽排名第2，汪明輝說：「原來4人雙槳也有機會拿到銀牌，但我們的船型比較傳統，在當時的天候下比較不利。」

林展緯解釋，前天比賽天候條件不佳，現場大風大雨，參賽各隊中，只有中華隊使用舊式的鋁合金槳架，水容易打進船艙，等

於負重在划；其他各隊都已改用機翼槳架，船身較高，受到天候條件影響較小。

前天的失利上了一課，為了昨天在雙人雙槳全力搶牌，德國教練臨時借來機翼槳架船艇，不過昨天天候放晴，槳架差異問題已是其次，汪明輝與游宗威用實力聯手划出銀牌。

林展緯表示，「汪明輝的優勢在於力量，游宗威則是從輕量級轉戰公開級，由他來負責帶節奏。」

汪明輝他為了這次比賽特訓半年，先在南投日月潭，後移訓上海，最後階段則是轉往宜蘭冬山河展開衝刺特訓，苦練終在仁川開花結果。